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Kesätyöseteliohje 2024



             Liite
Tiedoksi työnantajalle ja työntekijälle

· Kesätyösetelin avulla haetaan kesätyöpaikkaa ja kesätyösetelin saadakseen on siikalatvalaisen asuttava virallisesti kunnassa.  
· Setelin avulla voi hakea kesätyöpaikkaa yrityksistä, yhdistyksistä ja järjestöstä. (myös Siikalatvan ulkopuolella toimivat). Seteli voidaan myöntää myös yksityiselle kodin ulkopuoliselle kotitaloudelle.
· Kesätyösetelillä ei voi työllistyä ammattiin jo valmistunutta.
· Samalle nuorelle tukea saa vain yhden kerran ja nuori voi olla vain yhdessä kesätyöpalvelusetelijärjestelmän piirissä olevassa työpaikassa kesän aikana.
· Kesätöihin palkattava nuori ei saa olla yrittäjän/yrityksen omistajan perheenjäsen tai kotitalouden perheenjäsen.
· Työnantaja tekee kirjallisen työsopimuksen nuoren kanssa ja kesätyöstä on maksettava ko. alan työehtosopimuksen mukainen palkka. Niillä aloilla, joilla ei ole yleissitovaa työehtosopimusta pitää palkasta sopia työntekijän ja työnantajan kesken.
· Työnantaja vastaa itse kaikista työnantajamaksuista (sis. myös vakuutukset) 

· Työnantajan on kiinnitettävä erityistä huomiota nuorta työntekijää koskeviin turvallisuusmääräyksiin. esim. laki nuorista työntekijöistä 19.11.1993/998 ja valtioneuvoston asetukseen nuorille työntekijöille erityisen haitallisista ja vaarallisista töistä (15.6.2006)

· Tukea maksetaan työnantajalle jälkikäteen (todistus maksetusta palkasta + kesätyöseteli).
· Yritystä kohden annetaan 1–5 seteliä
· Kesätyösetelihakemus tulee lähettää sähköisesti 31.5.2024 klo 15.00 mennessä Siikalatvan kunnan internet -sivuilla olevalla lomakkeella.
Työsuhde

· oltava voimassa 1.6.–31.8.2024 välisenä aikana

· nuori tulee ottaa työhön kahdeksi viikoksi, työaika 6h/pv ja 30 h/vko
Siikalatvan kunta maksaa työnantajalle tukea varsinaiseen palkkaan 300 euroa.
